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  نامه بنويسيد.   پاسخواژة مناسب را از داخل پرانتز انتخاب كنيد و در     ١

  است.)  سرعت  –(تغيير سرعت   بردار در جهت     شتاب متوسط همواره  بردار  جهت  )الف

  شود.ناميده مي  متوسط)تندي   –(سرعت متوسط    حركت  زمانمدت   به    طي شده  نسبت مسافت)  ب

  كند.حركت مي  ) ثابتشتاب –سرعت   (با  در اين صورت كشتي    .اندتوازن، م ركت) نيروهاي وارد بر يك كشتي در حال حپ

  است. گرانشي ماه بر زمين  نيروي  با    )   نابرابر     –برابر    ( زمين بر ماه   گرانشي  نيروي  .  ت برابر جرم ماه اس   ٨٠) جرم زمين تقريباً  ت 

رسد. در اين حالت   د ميبه تندي حدي خوو پس از مدتي     ، دكنرا باز ميرش  چت  ، آزاد از يك پرش     ) چتربازي اندكي پس ث

  ) است.نيروي وزن –صفر   (با برابر     شودكه به چترباز وارد مي  نيروي مقاومت هوا 

٢٥/١  

Vت  به صور  SIدر   ، كندحركت مي  xمتحركي كه در امتداد محور زمان   –سرعت     دلهمعا  ٢ t  ١٠   است.  ٢٠

tه  در لحظالف)    s   .متحرك را تعيين كنيد  رهاي سرعت و شتاببرداجهت     ٣

  دهد؟ميمتحرك تغيير جهت   ن  اياي در چه لحظه   ب)

٥/٠  

  

٥/٠  

x  جسمي را كه زمان   - نمودار مكان  زيرشكل     ٣   دهد.ينشان م   كندمي  كتحر روي محور   

    s٢٠تا صفر     هاي زمانيدر بازهرا     متحرك حركت معادلة   

   سيد.بنوي  s٤٠تا   s٢٠و 

  

  

  

  

  

١  

دست آوردن   هببا    .استزير   كل   ابق شطم   ، كندميشروع به حركت    -m٢٠مكان اوليه   كه از    متحركي زمان  - نمودار سرعت  ٤

 تحرك م  نـاي  زمان  - نمودار مكان،  = t  s٢٠  و    = t  ١٠  s      هايهمكان متحرك در لحظ

  رسم كنيد.  ٣٠ sصفر تا     در بازه زماني   را

  

 
 
  

٥/١  

    ادامه در صفحه دوم   

١٠ 

٠٢  

٥٠ ٤٠ ٢٠ 

x(m )  

t( s )  

)١ ( 
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N(g .ستاده استي اي درون آسانسور ساكني روي ترازوي فنر  kg6٠جرم شخصي به     ٥ )
kg

١٠ 

شتاب رو   با  انسور   آسگاه هرالف)   
m

به پايين 
s؟دهدچه عددي را نشان ميترازو   ، حركت كند٢٣  

  را توضيح دهيد.آندليل     .دهدرا نشان ميعدد صفر   ، ترازو   كند  آزاد  اره شود و آسانسور سقوطب) اگر كابل آسانسور پ 

  

  

٧٥/٠  
  

٥/٠  
  

٧٥ مي  ي را نشانمقابل شخصشكل     6 Fكيل  دهد كه بر جعبه   . كندوارد مي  وگرمي نيروي افقي 

  ه ـبعركت در آوردن جيروي لازم براي به حداقل نـح  ، دا ساكن باشدـابت  درجعبه     اگر  الف)

  است.   6/٠طح  جعبه و سبين   ي  يب اصطكاك ايستايضر  ؟چقدر است

Fشخص جعبه را با نيروي  ب) اگر   N جنبشي بين   و ضريب اصطكاك   به حركت در آورد   ٥٠٠

 حساب كنيد.از شروع حركت   پس ثانيه    ٢  تغيير تكانه آن را    باشد،      ٠/ ٥  جعبه و سطح  

N(g )
kg

 ١٠  

  

٧٥/٠  

  

  

١  

  

  

  دست آورد.هوسايل زير مقدار ثابت فنر را ببا استفاده از   كه بتوان     توضيح دهيدرا     يشيزماآ؛  يمارد  kفنري با ثابت     ٧

  ٧٥/٠  كش ، خطوزنه با جرم معلوم   فنر،   سايل آزمايش: و

آب عميق و آب در مرز   ج سطحي   امواست  شك  طرحي از  زيرشكل     ٨

و   انتشارتندي     ،طول موج.  دهدمينشان را    عمق در تشت موجكم

  را با هم مقايسه كنيد.   )٢(  و )١(  محيط و  د  رآب د  قـعم

  

  

٧٥/٠  

  .يدمشخص كنبرگ   واژة ((درست)) يا ((نادرست)) در پاسخرا با    هاي زير يك از گزاره  يا نادرستي هرتي  درس  ٩

  رابطه مستقيم دارد. آن     طول  جذربا    ، ساده   آونگ  دوره تناوب  الف)

شودكه با بسامد حالتي مي  از  دامنه نوسان بزرگتر  ، ل دهيمه  آن   طبيعي  از بسامد   بيشتر  بسامد   با  تاب رايك اگر     ب)

  .دهيممي  اش هلطبيعي

  كنند. مي  نوسان  متفاوت بسامد  با  و  ريكديگ همگام با  ، هاميدان ي، ناطيسج الكترومغموپ)در   

  بيشتر است.  تر،هاي كوتاهبراي طول موج  ت يك محيط معين كس ش  ريبض  ئيرم   نور  درت)

   از مايع است.  بيشتر جامد   محيط   در   صوت     نتشاراتندي   )  ث

٢٥/١  

    وم سادامه در صفحه     

)٢( 
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  دهيد.كوتاه     پاسخ زير  سوالات  به  ١٠

  .توضيح دهيد  را   علت  ن دارند.هاي پايي تندي كمتري نسبت به لايه  ،هاي بالاهاي موج در لايهجبهه  پديده سراب  در  الف)

  يابد؟ كاهش ميطول موج     آيا  ساكن نزديك شود، به چشمه صوت     ناظر   راگ  ب)

  

٥/٠  
  

٢٥/٠  

SI ركت   معادله ح  ١١ به صورت     هماهنگ ساده يك نوسانگر در ٠ ٠٢ ٢٠x / cos t    .است  

  محاسبه كنيد.      = ٠١/٠x  m  گر را در مكاناب نوسانشت  اندازه)الف

  د؟شومي هاي براي اولين بار تندي نوسانگر بيشيندر چه لحظه   )ب

  

٥/٠  

٥/٠  

كه جرم   فنر     - رم ج  سامانهيك  در   انسيل برحسب مكان   ـژي پترـودار انـنم  ١٢

 xدر مكان را ه  زنتندي و  .تسه روروبطابق شكل   م ، است ٢٠٠  gوزنه آن   

    دست آوريد.به

 
 
  

 

١  

و  ردقچ  نويم ششدت صوتي كه مي  تراز  شود.مي برابر  ٢  سدربه گوش ما مي  كه  تيشدت صو، صداي تلويزيوني  زيادكردن   با  ١٣

log(   ؟ كندچگونه تغيير مي /2 0 3( 

  

١  

nب شكست هوا اگر ضري  .نور از شيشه وارد هوا شده استپرتو   ،  شكل زير  مطابق  ١٤ 1  باشد.  

  ت؟ ضريب شكست شيشه چقدر اس  الف)

نور در شيشه   بسامدب) اگر    Hz١٤٤   ست؟چقدر ا در هوا   آن     بسامدباشد،    ١٠

                           sin /٥٣ ٠ ٨                  sin /٣٧ ٠ 6  

  

  

  

 
 

  

٥/٠  

٢٥/٠  

    م چهارادامه در صفحه     



37  



37  

)٣( 
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    ) را انتخاب كرده و در پاسخ برگ بنويسيد. ٢گزينه مناسب از ستون (  ، )١تون (اره از سدر جدول زير براي هر گز  ١٥
  ) ٢ستون (  )١ستون (

  شود.يك نوترون و يك ................... تبديل ميها به يكي از پروتونت  در واپاشي بتاي مثب  )١
  د.رسنلت پايه ميحا  به  تو ا گسيل اين پرگيرند ب ها كه در حالت برانگيخته قرار ميهسته   )٢
  رتو كمترين قدرت نفوذ را دارد.اين نوع پ  ،در پرتوزايي  )٣
  باشد.تعداد ................... ميدر     ي يك عنصرهاوتوپتفاوت ايز   )٤
  

  الف) آلفا 
  ب) پوزيترون

  هاالكترون  )پ

  ها) نوترونت

  ) گاما ث

١  

  نما   حات برقف تريك) فاصله صدر آزمايش شكل مقابل (فوتوالكالف)     ١6

  علت را توضيح دهيد.  .كندير پيدا نميتغي

  

  

٥/٠  
  

  

  .بنويسيددو ويژگي گسيل القايي را     ب)

  
٥/٠  

  

  ، الت برانگيخته به حالت پايه برسدن از دومين حاگر الكترون در اتم هيدروژ  ١٧

hc(  طول موج فوتون گسيلي چقدر است؟ eV nm١٢٤٠ . (  

  

  

  

١  

n(   بالمررشته     هايموج  ولطترين  و كوتاهترين   بلند  ١٨  /آوريد.   دسته) هيدروژن اتمي را ب2 ( )R nm  10 01 ٢٥/١  

 ، سه روز باشدپرتوزا   مر يك عنصر   اگر نيمه ع   ١٩
3

پس از گذشت چند روز   
4

  ٧٥/٠  است؟ ر واپاشيده شده   هسته هاي عنص  

  ٢٠  باشيد   شاد و پيروز

  

)٤( 
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  بارم  هاپاسخ  رديف 

                ٣٥ص    وزننيروي    ث)     ٤٦ص    برابر)ت    سرعت   ص ٢٩پ)        ٣ص   تندي متوسط ب)       ٥ص   تغييرسرعت   الف)  ١

  ) ٢٥/٠هر مورد صحيح   (

٢٥/١  

الف)     ٢ 
ma
s٢

10x         )    ٢٥/٠(        خلاف جهت محور 
mv
s

 10x  1٦ص            )٢٥/٠(        خلاف جهت محور 

t)     ٢٥/٠ب)        ( s ٢                                  t ( / )                 0 10 ٢0 0 ٢٥    v t  10  1٦ص       ٢0

١  

٣  x m ( / ) ٢0 0 ٢٥                 x / t ( / ) 0 ٥ 10 0 ٥                           x vt x ( / )       0   ١  1٤ص          ٢٥

 ) و ٢٥/٠(    دوم   ١٠   s)، در٢٥/٠اول (   ١٠   s: در   رسم درست نمودار  ٤

 )٢٥/٠سوم (   ١٠   sدر   

)١) ٢٥/٠ ٢
٢ ١ ٢

v v
x x ( ) t


   

     )٢٥/٠ (x( s) mو ١٠ ٢٥/٠(      ٨٠( x( s) m٢٠ ١٨٠                                        

 1٩ص                                                                                                                                                                                                  

٥/١  

NFالف)      ٥ N ( / ) ٤٢0 0 ٢٥           NF ( ) ( / ) ٦0 10 ٣ 0 ٢٥           NF m(g a) ( / )  0 ٢٥ 

  ٣٦ص        a) = m (g-= m (gN F- = (٠g )٢٥/٠(                       در نتيجه                  )٢٥/٠(   a = gدر سقوط آزاد   )   ب

٢٥/١  

٦  
smaxFالف)    f N ( / )  ٤٥0 0 ٢٥        smaxf / ( / ) 0 ٦ 7٥0 0 ٢٥                smax s Nf F ( / )  0 ٢٥    

netF        ب) ( / ) N ( / )    ٥00 0 ٥ 7٥ 10 1٢٥ 0 ٢٥            net k kF F f F mg ( / )     0 ٢٥   

kg.mp ( / )
s

   1٢٥ ٢ ٢٥0 0 ٢٥                                  netp F t ( / )   0  ٤٥و   ٤0ص                 ٢٥

٧٥/١  

  ) ٢٥/٠(      ).L1(    گيريمو طول اوليه آن را اندازه ميكنيم   آويزان مياي   نقطهاز   فنر را   ٧

  ) ٢٥/٠(    ).L٢( دوباره طول فنر را اندازه گيري مي كنيم      در شرايط تعادل وزنه را به فنر آويزان كرده و   

      را به دست مي آوريم.   kزير مقدار   رابطه   با استفاده از   

                                                            ص ٨٩  
m gk ( / )

L L


٢ 1

0 ٢٥                                                                        

٧٥/٠  
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